
PSR 
  P A L M B E R G  S T A T I S T I K  R E P O R T  3 .  Q U A R T A L  2 0 2 0

Palmberg  S ta t is t ik  Repor t  /  Shor t-Cut :

Office-Trends nach 
dem Lockdown Q3

64%
haben vor der Corona-
Krise noch nie im 
Homeoffice gearbeitet.

66%
haben in der Corona-
Krise mindestens 
einmal pro Woche im
Homeoffice gearbeitet.

würden sich wünschen, 
auch weiterhin im Home-
office zu arbeiten.

39%

37%
der Arbeitnehmer haben 
ein eigenes Arbeits-
zimmer zu Hause.

50%
besprechen 

sich am liebsten
persönlich am 
eigenen Platz.

42%

entwickeln gemeinsam mit den 
Kolleg*innen die besten Ideen.

75%
vermissen im 
Homeoffice 
den Kontakt mit 
den Kollegen.

54% haben mindestens 
einmal am Tag eine
Videokonferenz.

25% wünschen sich 
Trennwände zwischen 
den Arbeitsplätzen.

Um auf die Veränderungen in der Arbeitswelt durch die Corona-Krise fundiert reagieren zu können, haben wir – in Zusammenarbeit mit Quotas – 
1.700 Arbeitnehmer*innen nach ihren Wünschen und Vorstellungen befragt. Die Verwendung der Studie muss mit einem Quellenhinweis gekenn-
zeichnet werden (Palmberg Statistik Report / August_2020).




